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Monsieur Marc FESNEAU, 
Ministre de l’Agriculture
  et de la souveraineté alimentaire, 
78 rue de Varenne, 
75007 PARIS 



Monsieur le Ministre,

Je me permets de vous écrire car j’ai été choquée d’apprendre que l’Union Européenne cautionnait des conditions d’élevage d’une grande cruauté pour les poissons.

Les images que j’ai vues dans l’enquête menée par CIWF (https://www.ciwf.fr/ ) montrent des poissons entassés dans des bassins surpeuplés, dans une eau insalubre. Beaucoup avaient des nageoires abîmées, certains avaient des infections visibles.
Le pire, c'est l'abattage. J'ai vu des poissons jetés dans des tonneaux et laissés à l'étouffement, luttant pour leur vie. On a tenté d'étourdir les poissons à plusieurs reprises avec des appareils électriques rudimentaires, mais beaucoup d'entre eux se tortillaient désespérément pendant et après l'opération, essayant de s'échapper, ce qui montrait que les chocs étaient inefficaces.
Certains ont eu les yeux arrachés à l'aide d'une cuillère, puis ils ont été jetés dans un tonneau, toujours en mouvement. D'autres ont été éviscérés vivants. Des poissons vivants étaient remis aux clients dans des sacs en plastique remplis d'animaux qui suffoquaient lentement. J’ai aussi appris que ces cas sont loin d’être isolés. Jusqu'à 1,2 milliard de poissons sont élevés chaque année dans l'UE, mais ils sont très peu protégés par les lois de l'UE sur le bien-être animal.

En tant que citoyenne française, je vous appelle à exiger une législation européenne spécifique et plus stricte afin d’éviter autant de souffrances à ces milliards d’animaux durant l’élevage, le transport et l’abattage.
Comment peut-on accepter une telle inhumanité ?

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Ministre, nos salutations respectueuses.



